



Їх об'єднали юність і дружба

Літо - це пора не лише відпочинку, а й незабутніх зустрічей, різноманітних знайомств, цікавого спілкування. Саме таким запам'ятується воно дітям, які відпочивали на третій зміні в дитячому оздоровчому закладі «Чайка». На запрошення директора закладу В. І. Горкуна з 20 по 29 липня в таборі працювали 20 волонтерів Всеукраїнської благодійної організації «Надія для сиріт».

Це юнаки і дівчата, студенти, школярі, люди різних професій, які у свій вільний час віддають часточку свого серця дітям. Серед них були не лише українці, а й громадяни Польщі, США, Франції.

Гості табору щоденно проводили з дітьми цікаві та змістовні дискусії, виготовляли власноруч різноманітні поробки та сувеніри, в ігровій формі допомагали відпочиваючим вивчати англійську мову. Також в таборі проводилися спортивні змагання «Квест», «Захоплення прапора», але найбільше запам'ятується дітям подорож по спортивному містечку. Відпочиваючі мали змогу пройти туристичним лабіринтом, подолати цікаві перешкоди, весело провести час на надувних гірках, пострибати на батутах, поласувати солодкою ватою.

Діти із задоволенням спілкувалися з гостями англійською, французькою мовами. Мета роботи волонтерів - мотивація дітей до світлого, змістовного, цілеспрямованого життя, а також прагнення розвивати в собі високі моральні цінності.

Десять днів, проведені з волонтерами, залишили в серцях юнаків і дівчат яскраві враження від незабутнього спілкування та чудового дозвілля.

Світлана МАКСИМЧУК,
старший вихователь

Табір «Орлятко» прийняв 150 перших юних жителів області

24 липня 150 дітей з Житомира, Андрушівського, Коростенського, Овруцького, Радомиського, Романівського, Ружинського та Червоноармійського районів приїхали у заклад аби оздоровитися, відпочити та отримати незабутні враження про літні канікули.

Безкоштовні путівки у табір «Орлятко» отримали діти із малозабезпечених сімей, позбавлені батьківського піклування, потерпілі від наслідків аварії на ЧАЕС, а також обдаровані юні жителі нашої області. До закінчення літніх канікул тут працюватиме і друга зміна, яка дозволить ще 150 дітям відпочити у закладі.

Із відкриттям першої зміни відпочиваючих привітали директор департаменту сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації Світлана Гресь та виконавчий директор обласної федерації футболу Олег Янчевський. Гості наголосили на тому, що окрім відпочинку діти мають ще й оздоровитися та повернутися додому повними сил і енергії. Вони подарували закладу м'ячі, якими діти користуватимуться під час ігор та спортивних змагань.

Прес-служба облдержадміністрації

Вирішення проблем працевлаштування

У Житомирській області за 10 років може бути створено 4200 робочих місць за рахунок фонду підтримки малого та середнього бізнесу

У Житомирській області за 10 років може бути створено 4200 робочих місць за рахунок фонду підтримки малого та середнього бізнесу, який організовує Голова Федерації роботодавців України Дмитро Фірташ за участі Євросоюзу, урядів європейських країн, українських та іноземних компаній. При цьому рівень безробіття у Житомирській області скоротиться на 7%.

Нові робочі місця будуть створюватися як на нових підприємствах, так і на існуючих за рахунок їх розширення. У масштабах України завдяки роботі фонду може бути створено понад 200 тисяч робочих місць. Прототипом Всеукраїнського фонду підтримки підприємництва є інвестиційний фонд «Буковина», який два роки тому був створений в Чернівецькій області з ініціативи та фінансової підтримки Дмитра Фірташа. За час роботи фонд профінансував 12 проектів на загальну суму понад 2 млн. гривень.

«Головне завдання - це створити

нові робочі місця. У великому виробництві, такому, як машинобудування, металургія, гірничодобувна промисловість, одне робоче місце коштує близько 600 тис. гривень, у малому та середньому бізнесі - близько 40 тис. грн. За одні й ті ж кошти можна створити в 15 разів більше нових робочих місць», сказав Голова ФРУ.

Федерація роботодавців України працює над створенням фонду для малого та середнього бізнесу. «Ми ведемо переговори з Європейським банком реконструкції та розвитку, з іноземними інвесторами та урядами інших країн. Розраховуємо, що до цього фонду увійдуть і українські великі компанії. Я вважаю, що поява такого фонду могла б дати малому та середньому бізнесу досить хороший поштовх», сказав Дмитро Фірташ.

Попередні підрахунки, проведені фахівцями фонду «Буковина», показують, що кошти інвестфонду з бюджетом в 500 мільйонів євро

можуть бути інвестовані в 5 тисяч компаній у різних секторах економіки. При цьому фонд може фінансувати не тільки діючі підприємства, а й надавати починаючим підприємцям кошти в якості стартового капіталу.

«Хто такі підприємці? Це люди, які можуть створювати робочі місця. Що їм для цього потрібно? Перше - бажання, друге - можливість. Бажання у них є, але коли вони починають дивитися на свої можливості, то зіштовхуються з питанням ресурсів. Якщо брати кредити в банках під 20-25% річних, то розпочати справу навряд чи вийде. І я не впевнений, що якийсь банк дасть гроші людині, яка хоче створити свій бізнес і не має кредитної історії і досвіду. Тому наше завдання - створити спеціальний фонд, який зможе відібрати заявки на фінансування і виділяти кошти», зазначив Дмитро Фірташ.

3 інших видань

Вє оєдà; í ö³ дїñ³уї дїçãдїї єєє ◆ Наша історія

Під Конотопом козацько-татарське військо під командуванням Івана Виговського доценту розбило 100-тисячне московське військо. «З тої поразки міг утекти хіба той, хто мав... крилаті коні», - так прокоментував результати битви український літописець Самійло Величко.

Майже одразу після Переяславської ради Московська держава почала порушувати домовленості. Замість обіцяної військової допомоги в боротьбі з поляками було організоване сепаратне перемир'я. Крім того, росіяни втручалися у внутрішні справи Гетьманщини, посилювали військово присутність на Лівобережжі, підбурювали антигетьманську опозицію до збройних виступів.

Тому гетьману Іванові Виговському не залишалось нічого, як 16 вересня 1658 року підписати з поляками Гадяцьку угоду. Згідно з цим договором, Україна набула широких повноважень. Гадяцька угода проголосила появу нової федеративної держави - польсько-литовсько-української - Речі Посполитої. Ці народи об'єднувалися як «вільні з вільними» та «рівні з рівними». Кожна з частин держави мала власну адміністрацію, фінанси, військо, діловодство мало бути українською мовою.

Останні події розлютили московського царя, і взимку 1659 року на територію України вступила стотисячна російська армія під командуванням князя Олексія Трубецького, що мала покарати «изменившего гетмана». Як зазначає історик В. Верстюк, прихід армії Трубецького дарував надію українським опонентам Виговського, які примірялися до гетьманської булави. Проти гетьмана виступили запорожці та частина полків, яких підтримували російські залоги між Києвом та Ніжином.

Цікавими є свідчення літописців про погодні умови, що випали на весну-літо 1659 року. Вони мали неабиякий вплив на рішення Московії атакувати українські землі. Погодні умови в московських землях були із затяжними зливами, градобоєм та нашествиям сарани. В Московії почався голод, який викликав заворушення селян, розбій та грабeжі на дорогах. Царат з боярською думою вирішив поправити свої справи за кошт України, посиливши експансію до чорноморського узбережжя.

Основу військ Трубецького становили елітні кінні підрозділи «государева полка», який за традицією комплектувався з високодостойних московських дворян.

Під орудою князя також перебували загопи кадомських і касимовських татар. Окрім донських козаків, підсобити інтервентам прибули й воїни наказного гетьмана Безпалого, котрий боровся з Виговським за булаву.

Спочатку росіяни вирішили здобути Конотопську фортецю, яку обороняв чотиритисячний козацький гарнізон на чолі з ніжинським полковником Григорієм Гуляницьким. На облогу фортеці вони витратили чимало часу, але так і не здобули її.

Це дало Виговському якийсь час для збору сил, щоб допомогти тим, що були в облозі. Він спішно зібрав віддані йому полки, домовився з кримським ханом Мехмет-Преєм про допомогу. Гетьман завбачливо найняв загопи сербів та молдаван для посилення охорони. Своєю ставкою у Білореччі Виговський зробив власний маєток Крупичполе. Козаки посилено готувалися до форсування річок - споруджували загатні греблі, що давало їм змогу уночі форсувати зневоднені річки нижче цієї греблі.

На початку червня 1659 року ворожі армії наблизилися одна до одної в очікуванні вирішальної битви. На той момент дипломатичні переговори Івана Виговського закінчилися ще одним успіхом. Він домогся збройної підтримки Криму - кількох десятків тисяч татарської кінноти, якої бракувало козакам.

До останнього моменту російські вояводи не знали про прихід до Виговського татарських союзників. Трубецькою думав, що перемога відстане йому без зусиль. Тому не організував ретельної розвідки. Це й стало початком безславного кінця.

Марія КОСТЕЦЬКА
Газета «Історія+»

(Далі буде)

Семінар як інструмент якісної співпраці з роботодавцями

Одним з основних завдань служби зайнятості є досягнення високого рівня співпраці з роботодавцями. Саме активна роз'яснювальна робота щодо можливостей центру зайнятості у задоволенні потреб роботодавців у кваліфікованому персоналі передусє залученню працедавців до співпраці.

Одним з інструментів такої роботи є проведення спеціалістами відділу взаємодії з роботодавцями безкоштовних семінарів для керівників підприємств та їх представників. Систематично до участі у таких заходах залучаються представники Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, територіальної державної інспекції з питань праці тощо. Тематика семінарів постійно оновлюється в залежності від змін в законодавстві, що стосуються діяльності служби зайнятості.

На II півріччя 2014 року оновлена тематика семінарів, яка всебічно висвітлює можливості служби зайнятості щодо плідної співпраці з роботодавцями:

- «Партнерські засади в роботі служби зайнятості: ми робимо крок назустріч» (роз'яснення щодо змісту послуг, що надає служба зайнятості роботодавцям).
- «Права та обов'язки роботодавців у рамках соціального діалогу» (семінар за участю Фонду соціального захисту інвалідів та

територіальної державної інспекції з питань праці).

- «Форми звітності та порядок їх заповнення. Відповідальність за порушення законодавства про зайнятість населення».

- «Основні аспекти при реєстрації та знятті з реєстрації трудового договору між найманим працівником та фізичною особою-підприємцем, яка використовує найману працю. Стимулювання легалізації та створення нових робочих місць суб'єктами малого підприємництва»;

- «Сучасна служба зайнятості та її можливості в забезпеченні роботодавців кваліфікованим персоналом, у тому числі при виконанні робіт тимчасового характеру» (розкриваються питання укомплектування потреб роботодавців кваліфікованим персоналом, у тому числі шляхом організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, стажування та індивідуального навчання на замовлення роботодавця, видачі ваучерів для осіб категорії 45+);

- «Зайнятість осіб, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню - першочергове за-

вдання служби зайнятості. Стимулювання роботодавців шляхом надання компенсації ЄСВ».

- «Застосування праці іноземців та осіб без громадянства в Україні»;

- «Співпраця суб'єктів господарювання, які надають послуги з посередництва зі службою зайнятості»;

- «Розширення можливостей служби зайнятості з метою підвищення конкурентоспроможності молоді» (розкриваються питання використання праці неповнолітніх, компенсації ЄСВ за умови створення нових робочих місць для працевлаштування випускників, стажування на підприємствах студентів вищих та учнів професійно-технічних навчальних закладів).

- «Забезпечення особам з особливими потребами рівних прав та можливостей у сфері зайнятості» (функції центру зайнятості щодо допомоги в ефективному працевлаштуванні осіб з інвалідністю на підприємстві).

Якщо Вас зацікавила тематика наших семінарів, Ви можете дізнатись про час їх проведення у відділі взаємодії з роботодавцями Андрушівського районного центру зайнятості (м. Андрушівка, вул. Вобяна, 4) за тел.: 2-17-81.

Тетяна ОСЕЦЬКА,
начальник відділу по роботі з роботодавцями
Андрушівського РЦЗ

Більше інформації ви зможете прочитати на сайті нашої газети <http://andrushivchina.ucoz.ua>